

Ориентирование в пространстве

Особую роль для незрячих детей играет их умение ориентироваться в пространстве. Развитие детей с нарушением зрения предполагает ориентацию в пространстве с применением специальных упражнений и заданий. Особое внимание следует уделить строевым упражнениям, построениям и перестроениям. С помощью строевых упражнений ребенок научиться ориентироваться в пространстве, станет более организованным и будет иметь правильную осанку. В ходе таких занятий команды должны поступать из разных углов площадки, а все упражнения должны выполняться в специальных условиях, которые помогут сформировать у слабовидящих детей необходимые навыки и умения.